



央视元宵晚会 哪些春晚大牌会出现? 刘谦小虎队肯定来 王菲赵本山还未定

央视虎年春晚的热度还没有过去,将在正月十五播出的“我最喜爱的春晚节目”评选颁奖仪式暨元宵晚会又紧锣密鼓地筹备。昨日记者获悉,因为今年春晚语言类节目被毙的不多,所以元宵晚会上的相声和小品基本都是全新创作。而歌舞类方面,小虎队已经基本敲定参加元宵晚会,而刘谦已是铁板钉钉肯定出现。

王菲李亚鹏第N次“被离婚”

经纪人陈家瑛回应“不要信”

今年王菲春晚复出余音未散,又传出两人婚姻生变。某网站近日在首页登出“传王菲李亚鹏已离婚,那英姐姐支吾以对”的消息,并称王菲好友那英的姐姐那辛也回应,“王菲的事,我真的不能多插嘴。真的实在很抱歉。”

昨日记者致电联系了王菲的经纪人,陈家瑛称:“没有啦!不要信!”记者随后又发短信给李亚鹏的经纪人,大概因为身在海外对方未予理会。记者就此向圈内人士求证,一位嫣然慈善晚宴的工作人员告诉记者,2009年嫣然晚宴两人在后台还非常亲密,更在台上公开接吻,丝毫看不出离婚的迹象,“几乎每年都传一次他们离婚,但身边朋友看到他们的感情一直很好。如果真的已经离婚的话,只能说两个人的演技太好了。”

林芳

因缺钱杂志无法维持运营

韩寒欲“卖身”筹钱办杂志

韩寒主编的杂志《独唱团》从去年5月至今没有出版,引来诸多猜疑。很多网友猜测韩寒可能“办杂志没赚到钱还把自己搞穷了”?韩寒昨日透露了自己的财务状况,他2009年赛车方面获得总冠军,薪水和全部奖金加起来有120万元,而每个月杂志的运营投入是10多万元,显然用赛车赚的钱来维持杂志运营并不够。开赛车赚的钱有限,韩寒目前也没有新作要推出,但他还是希望《独唱团》能办下去,韩寒昨日破天荒做出一个决定——“卖身”!他表示在近期会接受一些商业活动:“我个人不能随意出版图书来赚钱,因为我不能欺骗糊弄读者,我也不能透支我明年的赛车奖金,因为我无法承诺我的成绩。没有办法……我只能卖身。”

蒋庆

冬奥健儿回国“吃元宵”

今年的元宵晚会依然有反串、猜灯谜等老套路,新内容则是邀请载誉回国的冬奥健儿们

参与闹元宵。据透露,和春晚安插了慰问海地维和英雄家属的环节一样,元宵晚会也给为国争光的冬奥运动员们一次亮相的机会,届时这些奥运英雄们将会在现场吃到热腾腾的元宵。据悉,今年的元宵晚会时长不足两个小时,依然是董卿和朱军等春晚主持阵容。和往年一样,元宵晚会会提前在正月十四录制完成,元宵节当晚在央视一套播出。

小虎队支持率居高不下

目前在“我最喜爱的春晚节目”评选活动中,无论是在最喜爱的投票结果,还是在视频播放点击率的统计数据方面,小虎队都以绝对优势领先。昨天,苏有朋经纪人晓南以及吴奇隆经纪人林林在采访中均向记者表达了同样的观点:“小虎队是否会出现在元宵晚会上还要等票选结果出来后才能确定。如果届时得到的票数是第一名,小虎队就一定会去领奖及表演。”虽然评选将在正月十二中午12点截止,票选结果则将在第二天(正月十三)正式对外公布。小虎队现在已经基本确定会上元宵晚会。

天后王菲未必会再来

按惯例,在央视元宵晚会上表演的嘉宾大部分都是在“我最喜爱的春晚节目”评选中获得第一名的。而据记者从央视得到的消息显示,虽然王菲的《传奇》与小虎队的票数不相上下,排在前面。不过早在虎年春晚直播前,王菲就表明“只上春晚,不考虑元宵晚会”的态度。因此,王菲最终能否亮相还是成谜。

刘谦央视、湖南卫视都要上

记者从刘谦内地演出代理公司的陈小姐处了解到,“肯定会上元宵晚会,但至于表演什么节目暂时还不便透露。”同时,陈小姐也向记者证实了刘谦还将上湖南卫视“元宵喜乐会”的消息,“对,央视的和湖南卫视的元宵晚会都会上。时间上也没有冲突,央视的是大年十四录制,湖南卫视的是正月十五直播。”

赵本山就算来也不演节目

赵本山的小品《捐助》在各大网站的调查评选上都获得了极其一般的口碑,但这似乎并没有影响到赵本山和“赵家军”的人气,呼吁他们上元宵晚会的呼声依然很高。“现在上不上还都还没定呢,主要得先看看和我们接下来的工作安排有没有冲突。”赵本山经纪人高大宽对记者说道,“不过,就算是上元宵晚会,本山也肯定不会表演节目,就是露一面,讲几句话而已。”

孙锐

首版超人漫画拍出百万美元

一本首版超人系列漫画书22日拍出100万美元,刷新漫画书拍价最高纪录。这笔交易在拍卖网站上完成,买家和卖家均未亮明身份。

该网站主人斯蒂芬·菲舍尔告诉记者,这一珍本美国东部时间10时30分(北京时间23时30分)左右发售不久即获成交。卖家是美国纽约一名收藏界名人,买家是网站知名顾客,先前买下一本评级较低的首版超人系列漫画书。据介绍,这次拍卖的珍本保存得更好,“如钻石或宝石般非常罕见”,评级为“8.0级”或“非常好”。穿蓝色紧身衣、披红色斗篷的“超人”随1938年第一期《动作漫画》上市而“诞生”。《动作漫画》创刊号面世时售价10美分,现阶段大约100本留存于世。

京华

《玫瑰战争》谢娜成“剩斗士”



由谢娜首次担纲制片并主演的都市爱情喜剧《娜娜的玫瑰战争》,日前公布首款海报,躺在含苞待放的玫瑰中的谢娜笑靥如花,和该片颇具喜感的宣传语——“打响剩斗士的爱情战争!”相映成趣。据悉,在片中谢娜是个性格爽直的大龄“剩女”,她不仅保持了一贯无厘头的“娜式幽默”,更和韩国人气明星李承铉谈起了“娜样爱情”。

冯磊

剧情过于夸张,穿帮镜头太多 网友炮轰《仙剑3》火力猛

□晚报记者 王冉

今年央视八套的开年大戏《神话》就因为“穿越”这个噱头而大热,而同样由胡歌出任男主角的电视剧《仙剑奇侠传3》正在热播,上演的同样是穿越戏。同样的胡歌、同样的穿越,不过《仙剑3》却没能逃开网友们的指责。

指责1:“师徒倒置”李逍遥穿越到祖师爷前

在游戏中,李逍遥是《仙剑1》的男主角,《仙剑1》的故事发生在《仙剑3》50年后,按照辈分来推算的话,李逍遥应该算是景天孙子辈的人物。但是《仙剑3》中李逍遥成功穿越到了祖师爷面前,给景天指点迷津,成功教他们消灭邪剑仙。这个无厘头的穿越桥段是不少游戏迷们最不满的改编,被评价为“师徒倒置”,有网友调侃:“看来李逍遥是使用了未来科技成果‘时间机器’才来到《仙剑3》的。”

指责2:录音机、手机、视频,一个都不少

《仙剑3》里出现了很多外形古典,内在“现代”的道具,分别具备录音机、手机、视频甚至GPS等各种功能,让观众大开眼界,但也引发议论,很多人认为太不靠谱。剧中人物对着海螺唱歌后,只要有人再捡起海螺,就能听到原来的

歌声,颇像现在的“录音机”;而蜀山人手一个通讯仪器让他们随时随地实现通话功能;至于视频通话,点炷龙涎香就能实现,声音人像全部浮现。更让网友目瞪口呆的是,《仙剑3》里手机能够横跨各界:“比如A在人界,B在魔界,一样有可能通话,真正超越了空间的限制,没有信号死角。”

指责3:镜头每次切换,道具立马变了样

如果说向前穿越50年、古典手机这些设置都是制作方有意为之的话,那么《仙剑3》中的各种穿帮镜头就显然是无心之过了。有细心的网友发现,胡歌上一秒钟还背着剑在下一秒钟就变了样。胡歌饰演的景天最珍惜的就是自己的剑,但在猴子精快死的时候他背后的剑是黄色的,到了把猴子精埋掉的时候剑柄却变成了全绿色。这种切换错误在剧中比比皆是,绑住景天的绳索上一个镜头是黄色的,下一个镜头就加入了荧光,让观众完全摸不清状况。

总结陈词:越雷越红

不过,有网友认为现在雷剧横行,不用太过较真儿。“在剧中许茂山在御剑飞行时还问‘有没有安全带’,显然他也是通过‘时间机器’才知道安全带这种现代物品的,这是古装剧跟科幻片的完美融合。”虽然剧情夸张,穿帮不断,



“绳索”的穿帮只是剧中无数穿帮道具之一



居然不影响《仙剑奇侠传3》的收视率。记者从江苏卫视总编室获悉,该剧首播以来平均收视率达到1.42%,成为省级卫视新年档期的电视剧收视之王。

“郑州广播之春——河南省2010年元宵节民族交响音乐会”将奏响

□晚报记者 王冉

正月十五元宵节是中国的传统佳节。每到元宵节,人们看花灯、赏丝竹、猜灯谜、吃元宵,极尽浪漫祥和之情。为使郑州观众有机会在元宵节欣赏到高雅、欢愉的民族音乐,丰富节日期间广大市民的文化生活,郑州人民广播电台携手河南歌舞演艺集团共同主办的“郑州广播之春——河南省2010年元宵节民族交响音乐会”将于2月26日星期五(农历正月十三)晚在河南省艺术中心音乐厅举行。

民乐金曲闹元宵

此次音乐会特邀中国广播乐团、中国广播艺术团、中央音乐学院的艺术家和河南民族乐团共同演奏10多首民乐经典,《将军令》《中州韵》《正月十五闹元宵》《上元节》《中国节日》序曲、《花木兰》《算盘回旋曲》等百听不厌的民乐金曲将为传统佳节再添欢乐祥和的气氛。音乐会的另外一大特色是将民乐经典与相声艺术相结合,邀请中国广播艺术团知名河南籍相声演员王彤与郑州人民广播电台“十佳”主持人张明、林夕共同担纲主持,以相声艺术独特的幽默元素结合经典民乐曲目,拉近观众与高

雅民乐之间的距离。

郑州人民广播电台荣获2009“金长城奖-2009中国十大广播电台”荣誉称号暨在中央人民广播电台中国之声发稿量连续10年位居全国省会电台第一名,在音乐会上,郑州电台的主持人也将登台为现场观众朗诵古诗词名篇。据悉,郑州人民广播电台FM98.6新闻广播等几个频道将对音乐会进行全程现场直播,同时郑州广播在线将联合人民网、大河网、商都网、中原网、中国郑州网、郑州教育网等网站进行网络视频直播,把中国民族艺术的瑰宝传遍世界。